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Дисципліна «Логістика та управління ланцюгами постачання» 

призначена для формування у майбутніх фахівців професійних 

компетентностей із проєктування, управління та оцінювання ефективності 

функціонування ланцюгів постачання. 

Результати навчання: знання сучасних концепцій і технологій, які 

використовуються при організації процесу управління ланцюгами поставок; 

набуття навичок розробки стратегії управління закупівельною та збутовою 

логістикою підприємства; засвоєння особливостей організації та управління 

перевезенням та складуванням товарів; оволодіння методичними підходами 

до управління товарними запасами та формування системи логістичного 

сервісу. 

Вміння: приймати рішення в управлінні ланцюгами поставок; 

розвивати практичні навички з проєктування ланцюгів поставок; 

координувати взаємовідносини між учасниками ланцюга поставок; вміння 

ефективно застосовувати інструментарій логістики та оптимізувати 

логістичні рішення; оцінювати економічну ефективність функціонування 

ланцюга поставок; здійснювати інформаційну підтримку в управлінні 

ланцюгами поставок. 

Зміст дисципліни: Поняття і сутність логістики. Передумови, фактори 

та етапи розвитку логістики. Цілі та завдання логістики. Засади сучасної 

концепції логістики. Логістика як сфера компетенцій, що пов’язує 

підприємство зі споживачами та постачальниками і сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності. Об'єкти логістичного управління та логістична 

діяльність. Закупівельна логістика. Вибір постачальників товарів. Організація 

дистрибуції готової продукції. Логістичні канали та логістичні ланцюги. 

Розподільчі центри та їх розміщення. Місце, роль та види матеріальних 

запасів. Управління товарними запасами підприємства; склад як інтегрована 

складова частина в логістичному ланцюгу. Логістичний процес на складі. 

Логістичні рішення при оптимізації складської підсистеми. Сучасні системи 

перевезення товарів. Вибір оптимального перевізника товарів. Основні 

логістичні рішення при транспортуванні різних товарів. Формування 

підсистеми логістичного сервісу. Моделювання та оптимізація рівня 

логістичного сервісу.  


